

2023年1月18日

各 位

会 社 名 n o t e 株 式 会 社
代 表 者 名 代表取締役 CEO 加藤 貞 顕
(コード番号：5243 東証グロース)
問 合 せ 先 取 締 役 C F O 鹿 島 幸 裕
TEL. 050-1751-2329

(訂正)「第三者割当増資の結果に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2023年1月18日に公表いたしました「第三者割当増資の結果に関するお知らせ」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「第三者割当増資の結果に関するお知らせ」の公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

(訂正前)

1. 新株式の発行概要

(1) 発 行 株 式 数	当社普通株式	191,800 株
(2) 募集株式の払込金額 (注)	1株につき	金 <u>312.80</u> 円
(3) 募集株式の払込金額の総額		<u>59,995,040</u> 円
(4) 割 当 価 格	1株につき	金 <u>340</u> 円
(5) 割 当 価 格 の 総 額		<u>65,212,000</u> 円
(6) 増加する資本金及び資本 準備金に関する事項	増加する資本金 1株につき	金 156.40 円
	増加する資本準備金 1株につき	金 156.40 円
(7) 割当先及び割当株式数	大和証券株式会社	191,800 株
(8) 申 込 株 数 単 位		100 株
(9) 払 込 期 日		2023年1月23日(月曜日)

(訂正後)

1. 新株式の発行概要

(1) 発行株式数	当社普通株式	191,800株
(2) 募集株式の払込金額 (注)	1株につき	金 <u>255</u> 円
(3) 募集株式の払込金額の総額		<u>48,909,000</u> 円
(4) 割当価格	1株につき	金 <u>312.8</u> 円
(5) 割当価格の総額		<u>59,995,040</u> 円
(6) 増加する資本金及び資本 準備金に関する事項	増加する資本金1株につき	金 156.40円
	増加する資本準備金1株につき	金 156.40円
(7) 割当先及び割当株式数	大和証券株式会社	191,800株
(8) 申込株数単位		100株
(9) 払込期日		2023年1月23日(月曜日)

以上